

Бывший руководитель группы казначейских операций Филиала ФГУП «Почта России» признан виновным в покушении на мошенничество в особо крупном размере



Собранные Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего руководителя группы казначейских операций Филиала ФГУП «Почта России» по Чукотскому автономному округу, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (покушение на мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием лицом своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2018 года осужденный, являясь руководителем группы казначейских операций Филиала ФГУП «Почта России» по Чукотскому автономному округу, действуя умышленно, из корыстных побуждений, вступил с руководителем отдела по имущественным вопросам филиала ФГУП «Почта России», а также с заместителем генерального директора коммерческой организации города Анадырь в преступный сговор, направленный на хищение денежных средств у унитарного предприятия в сумме 12,5 миллионов рублей. После чего, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, в ноябре 2018 года соучастники осуществили изготовление фиктивных договоров подряда на проведение электроизмерительных работ, а также документы об их исполнении, которые в последующем были предъявлены для оплаты. Используя свои служебные полномочия осужденный, без согласования с руководством ФГУП «Почта России», в нарушение Правил обеспечения информационной безопасности при работе с корпоративными информационными ресурсами ФГУП «Почта России», Регламента организации управления, контроля и мониторинга за ликвидностью и денежными потоками филиала, минуя программу Единой

информационной системы казначейства, произвел перевод части денежных средств в сумме более 2,3 миллионов рублей на счет коммерческой организации, которые затем были распределены между соучастниками. Однако в дальнейшем довести до конца свой преступный умысел, направленный на хищение денежных средств в общей сумме 12,5 миллионов рублей, злоумышленники не смогли по не зависящим от них обстоятельствам, ввиду своевременного вмешательства сотрудников службы безопасности ФГУП «Почта России».

Приговором Анадырского городского суда мужчине было назначено наказание в виде в виде 2 лет лишения свободы. Не согласившись с ним, осужденным была направлена апелляционная жалоба, которая судом Чукотского автономного округа оставлена без удовлетворения. При этом, учитывая, что осужденный совершил преступление, используя свои служебные полномочия, ему было назначено дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением административно-хозяйственных функций в государственных и муниципальных унитарных предприятиях сроком на 3 года.

Также необходимо отметить, что в отношении одного из соучастников преступления, с которым было заключено соглашение о сотрудничестве, судом ранее назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком 3 года и штрафом в размере 250 тысяч рублей, а в отношении другого соучастника уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1646887>